
2.1. Should a person be required to pay a fee and undergo 
a background check in order to get a permit to carry a 
handgun in public?

Do you think criminals should receive longer sentences if 
they committed their crime because of prejudice against a 
specific trait of the victim such as race, religion or gender?

Yes
93%

Yes
54%

No
7%
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3. Indiana currently charges a fee to get a handgun permit. 
Do you support or oppose making the permit free?

Support
29%

Oppose
71%

No
46%

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 22.
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4. Should Indiana legalize marijuana for medical use?

Yes
68%

No
32%

5. In order to limit prescription drug abuse, should doctors 
be required to check a patient’s prescription history before 
issuing a new prescription?

Yes
84%

No
16%

6. Indiana schools currently set their own calendars. Should 
schools be prohibited from starting classes before the last 
Monday in August?

Yes
32%
No
68%
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In an attempt to reduce the spread of disease, Tippecanoe 
County has recently implemented a needle exchange 
program. Do you support or oppose the needle exchange 
program in Tippecanoe County?

7.

Support
70%
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Oppose
30%
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Results calculated using online survey responses from Senate District 22.


